

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.01.2024 Numéro de publication: HR02-1005933776

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ES LASER SA, Uetendorf, nouveau DNA Engineering SA

DNA Engineering SA (DNA Engineering AG) (DNA Engineering LTD) Glütschbachstrasse 59a 3661 Uetendorf

Jusqu'ici
ES LASER SA
Translation(ES LASER AG) (ES LASER Ltd)

ES LASER SA, à Uetendorf, CHE-187.016.015, société anonyme (No. FOSC 81 du 27.04.2018, Publ. 4198337). Modification des statuts: 04.01.2024. Nouvelle raison sociale: DNA Engineering SA. Nouvelle traduction de la raison: (DNA Engineering AG) (DNA Engineering LTD). Nouveau but: La société a pour but la conception, la réalisation et la commercialisation de composants pour machines lasers industrielles ainsi que les prestations associées à ces activités. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par courrier ou par courriel.

Registre journalier no 602 du 10.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 81, Date: 27.04.2018

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern